
Conselheiro - Presidente da mesa

ATA DA 10a REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

COMPANHIA DE SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E RESÍDUOS DE
GUARATINGUETÁ - SAEG
CNPJ: 09.134.807/0001-91 -Inscrição Estadual: 332.165.416.119
Endereço: Rua Xavantes, 1880, Jardim Aeroporto - Guaratinguetá-SP

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro de 2008, às 18:00 horas, na
sede social da Companhia de Serviço de Água, Esgoto e Resíduos de
Guaratinguetá, situada neste município, à Rua Xavantes, n 1880, por
convocação do Sr. Presidente do Conselho de Administração, em caráter
ordinário, reuniram-se os membros do Conselho de Administração da
Companhia, senhores Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, Presidente da
Mesa, Marco Antônio Gruman Loríggio e André Luís de Paula Marques.
Presidiu a mesa o senhor Antônio Sérgio Guimarães Ribeiro, que convidou a
mim, Carlos Alexandre de Freitas Ribeiro, brasileiro, casado, advogado
regularmente inscrito na OAB/SP sob o n 180.995, para secretariar a sessão.
Ordem do dia: demonstrativo financeiro do mês, nova lei de estágio,
negociações com a CEF sobre a conta garantia da parceria público privada e
outros assuntos relacionados à Companhia. Iniciados os trabalhos, o diretor
presidente da Companhia Eng. André Luis de Paula Marques fez ampla
exposição da situação da sociedade. Apresentou o demonstrativo financeiro do
mês, sendo o mesmo aprovado pelos demais conselheiros. Em seguida, foi
realizada uma explanação acerca das alterações trazidas pela nova lei de
estágio. Estabeleceram ainda a possibilidade da realização de um processo
seletivo para o ano de 2009, para preenchimento das vagas existentes dentre o
quadro de funcionários da Companhia, devido ao pedido de afastamento dos
mesmos ou por motivo de capacidade física, estão exercendo outras funções.
Quanto à conta garantia, a CEF havia proposto para a Companhia a
disponibilização de um empréstimo, sendo o valor a ser disponibilizado seria de
dois milhões de reais, em forma de cheque especial, porém, devido ao atual
momento econômico, poderá apenas oferecer um empréstimo para pagamento
parcelado. Ato contínuo, decidiu-se que não seria príorizado a proposta ofertada
pela CEF, determinando-se que no primeiro semestre de 2009, seja instaurado
um processo licitatório para a integralização da conta garantia. O diretor
presidente fez uma explanação sobre o funcionamento do sistema de
atendimento ao consumidor 0800, que deverá a partir de 1o de dezembro a
funcionar por um período de 24 horas diárias. O atendimento pelo sistema 0800
deverá ser realizado no prazo máximo de 60 segundos conforme preceitua a
nova lei do Call-Center. Foi ainda explanado que a partir de dezembro as
equipes de vazamento trabalharão por turnos, conforme programação que será
elaborada pelos diretores da Companhia durante o mês de novembro. Foi,
então, suspensa a reunião pelo tempo necessário à lavratura desta ata, que
depois de transcrita, lida e achada conforme, foi assinada por todos os
conselheiros presentes, e por mim secretário nomeado. Guaratinguetá, 29 de
outubro de 2008.



ibeiro - SecretáÚO.Carios~Ale

André Luis <le Paula Marques
Conselheiro

origgioMarco

o
/^


